

ESPRIT Action

Junior

L'Esprit Action® permet aux enfants d'apprécier une vie active en toute indépendance. La nouvelle version Junior encourage les enfants à être des enfants, à être heureux, actif tout en ayant confiance en eux.

Qu'il s'agisse de se connecter avec ses amis en ligne, à l'intérieur, ou de se retrouver et de jouer à l'extérieur, chaque enfant peut pleinement profiter de la vie et se sentir bien avec son Esprit Action. Avec un design tendance et un choix de trois combinaisons de couleurs, l'Esprit Action permet aux enfants de personnaliser leur fauteuil. Plus de possibilités pour plus de plaisir.

Données techniques

Pour plus d'information sur ce produit, veuillez vous référer aux manuels d'utilisation et de maintenance disponibles sur www.invacare.fr

	Largeur d'assise	Profondeur d'assise	Hauteur sol / siège	Hauteur de dossier	Longueur UL	Inclinaison d'assise	Inclinaison du dossier
Esprit Action*	380 - 605 mm	400 - 500 mm	460 ou 485 mm	390 - 510 mm	340 - 470 mm	3°	0° - 30°
Esprit Action*Junior	305 - 380 mm	325 - 375 mm	460 ou 485 mm	390 - 510 mm	200 - 330 mm	3°	0° - 30°
	Largeur hors tout base motrice	Hauteur totale	Longueur hors tout avec repose- jambes	Longueur hors tout sans repose- jambes	Poids du fauteuil	Poids max. utilisateur	Batteries
							•
Esprit Action*	Largeur d'assise + 180 mm	945 - 1000 mm	980 - 1115 mm	640 - 970 mm	40.4 - 45 kg ¹	125 kg	36 V (3 x 12V)/ 7.65 Ah
Esprit Action*Junior	Largeur d'assise + 180 mm	945 - 1000 mm	925 - 1075 mm	640 - 970 mm	40.4 - 45 kg ¹	80 kg	36 V (3 x 12V)/ 7.65 Ah
	Diamètre de giration	Franchissement	Pente max. sécurité	Puissance des moteurs	Autonomie	Vitesse	Accoudoirs réglables
				W	∑ KM	KM/H	
Esprit Action®	1430 - 1960 mm	30 mm	6°	6 km/h: 2 x 110 W 8 km/h: 2 x 150 W	15km	6 km/h ou 8 km/h	+50 mm
Esprit Action*Junior	1430 - 1960 mm	30 mm	6°	6 km/h: 2 x 110 W 8 km/h: 2 x 150 W	15km	6 km/h ou 8 km/h	+50 mm

¹Le châssis représente la partie la plus lourde, soit 15 kg

Coloris de châssis

Adulte Adulte et Junior Junior Gris Bleu Noir Violet Bleu Ardoise Pop Anthracite Hypnotique Acqua

Tél.: +33 2 47 62 64 00 contactfr@invacare.com www.invacare.fr

Invacare Poirier S.A.S. Route de Saint Roch 37320 Fondettes France

Touches de couleur





